

Fakultet informatike i digitalnih tehnologija Sveučilišta u Rijeci
na temelju odluke Vijeća Fakulteta od 27. lipnja 2024. raspisuje

NATJEČAJ

za upis na doktorski studij Informatika u akademskoj godini 2024./2025.

Fakultet informatike i digitalnih tehnologija upisuje 10 studenata.

Studijski program izvodi se u trajanju tri godine odnosno šest semestara, a njegovim završetkom stječe se 180 ECTS-a.

Doktorski studij izvodi se u znanstvenom području društvenih znanosti, polju informacijskih znanosti. Završetkom studija stječe se akademski stupanj doktora znanosti u području društvenih znanosti (dr. sc. socio.).

Troškovi školarine za studij iznose 6.905,00 €, a troškovi upisa u prvu godinu iznose 55,50 €.

Preduvjet za upis na studij je završen sveučilišni **diplomski studij** informatike, računarstva, matematike, fizike, politehnike ili drugi srodni sveučilišni studij iz područja tehničkih, društvenih ili prirodnih znanosti (uz uvjet da je pristupnik postigao 300 ECTS bodova uključujući i prijediplomski ciklus), iskazano zanimanje za znanstveno istraživanje (npr. objavljeni radovi, ako postoje) i odgovarajući prosjek ocjena te preporuka najmanje jednog sveučilišnog profesora koji je upoznat s akademskim postignućima potencijalnog kandidata.

Odabir pristupnika za upis obavit će se prema kriterijima i postupcima utvrđenim Pravilnikom o doktorskom studiju Informatika Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija Sveučilišta u Rijeci.

Rok za podnošenje prijava je do 14. listopada 2024. godine.

Prijave za upis s priložima dostavljaju se na adresu:

Sveučilište u Rijeci
Fakultet informatike i digitalnih tehnologija
Radmile Matejčić 2
51000 Rijeka

s napomenom: Prijava za upis na doktorski studij Informatika

Prijavi je potrebno priložiti:

- ispunjeni prijavni i životopisni obrazac (obrasci: Prijava za upis na doktorski studij PDS-1 i Obrazac za životopis PDS-2),
- dokaz o potrebnim kvalifikacijama,
- uvjerenje o položenim ispitima uz popis ocjena te ocjenu diplomskog rada,
- preporuku najmanje jednog sveučilišnog profesora koji je upoznat s akademskim postignućima pristupnika (obrazac: Preporuka za upis i suglasnost mentora PDS-3)
- presliku osobnog identifikacijskog dokumenta,
- potvrdu ustanove ili druge pravne osobe ili potpisanu izjavu pristupnika o plaćanju troškova studija,
- znanstvene i stručne radove, potvrde o studentskim nagradama, sudjelovanju u nastavi, izvođenju demonstratura za studente (ako ih ima).

U svrhu dobivanja suglasnosti o mentorstvu, pristupnici trebaju prethodno razgovarati s voditeljicom studija i potencijalnim mentorom čiji je znanstveni program naveden u Znanstvenom programu potencijalnih mentora koji je, uz nastavni program, objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija (<https://inf.uniri.hr/studiji/doktorski-studij/pravilnik-i-program>).

Pristupnici koji su stekli diplomu u inozemnoj obrazovnoj ustanovi, dužni su prije upisa na studij dostaviti rješenje nadležnog tijela o priznavanju inozemne diplome.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Dodatne informacije o doktorskom studiju mogu se zatražiti na doktorski@inf.uniri.hr. Prijavni obrasci mogu se naći na mrežnoj stranici Fakulteta (<https://inf.uniri.hr/studiji/doktorski-studij/obrasci-doktorskog-studija>).

O terminu upisa pristupnici će biti obaviješteni putem mrežne stranice Fakulteta (www.inf.uniri.hr).